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APRESENTAÇÃO 

A Avaliação do Plano de Metas Institucional 2020 foi construída com base no Plano de Metas Institucional 

2020. As metas planejadas para o ano 2020 são avaliadas periodicamente e após analise geral, os 

resultados da execução do orçamento de todos os setores estratégicos são detalhados no presente 

documento, de modo a atender os preceitos legais do dever de prestar contas para sociedade, da 

transparência, dentre outros. 

A metodologia proposta foi elaborar as metas para o IFBA fundamentadas nos Objetivos Estratégicos 

indicados no Plano de Desenvolvimento InstitucionalςPDI 2020-2024, PPI e os Programas e Ações do 

Governo constante da Lei Orçamentária (LOA) 2020 do IFBA e acompanha-las durante o exercício, 

indicando a execuação da meta física e financeira, bem como o que motivou o não cumprimento das 

metas em 2020 e posteriormente, auxiliar o planejamento do ano subsequente.  

Em 2020, a pandemia decorrente da COVID-19 exigiu a realização de um intenso ajuste nos planos 

propostos, uma vez que, já no segundo trimestre, foi decretada a suspensão das atividades e as metas 

planejadas tiveram que ser repactuadas para outros trimestres ou replanejadas para 2021, desse modo, 

os setores estratégicos redimensionaram as metas de custeio, inseriram ações de apoio à assistência 

estudantil (auxílio emergencial), incluíram metas para o enfrentamento da COVID-19, como aquisição de 

materiais e equipamentos de proteção individual. Diante do contexto, a implementação do PMI 2020 foi 

desafiadora, a pandemia nos forçou a repensar novas estratégias para manutenção das atividades, bem 

como para o alcance dos objetivos institucionais.  

O documento está organizado em quatro seções, além da apresentação e das considerações finais. Na 

primeira seção é apresentada a Visão a e Missão, a dotação orçamentária autorizada da Lei Orçamentária 

Anual (LOA) 2020, com o detalhamento dos valores alocados em cada ação e o total do orçamento 

executado do IFBA. Em seguida apresentam-se os limites orçamentários de custeio e assistência 

estudantil acompanhado da execução das metas planejadas.  

A segunda seção resume as informações gerais da Avaliação do Plano de Metas 2020 que irá compor o 

Relatório de Gestão Institucional 2020, evidenciando a execução financeira dos projetos institucionais em 

2020 acompanhada de análises e graficos. Os quadros são organizados por objetivo estratégico ς ensino, 

pesquisa, extensão e gestão ς e suas respectivas categorias, com o detalhamento das quantidades totais 

das metas executadas, reprogramadas, canceladas, não avaliadas e não executadas pelos setores 

estratégicos, bem como as justificativas para o não alcance das metas planejadas, em quadro especifico 

ŘŜƴƻƳƛƴŀŘƻ άtƻƴǘƻǎ tǊƻōƭŜƳłǘƛŎƻǎ por objetivosέ de todos os Setores Estratégicos. 

A seção seguinte apresenta como o orçamento foi executado pelos Setores Estratégicos, compatibilizando 

as quantidades e percentuais das metas executadas 100%, parcialmente executadas e não executadas, 

cancelada que foram avaliadas pelos Setores Estratégicos, por objetivo, através de gráficos, possibilitando 

uma leitura final dos seus resultados. 

Participaram da elaboração desta avaliação os 32 (trinta e dois) Setores Estratégicos: Reitoria e seus 

órgãos de assessoramento, 05 Pró-Reitorias, 03 Diretorias Sistêmicas, 22 Campi e 01 Polo de Inovação, 

que foram os condutores responsáveis do acompanhamento das metas em suas respectivas áreas, com a 

sua equipe de coordenadores, gerentes e professores.  
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O processo de avaliação do PMI é acompanhado pelo Departamento de Planejamento (Deplan) 

semestralmente, porém os setores estratégicos devem acompanhar a execução das suas metas durante 

todo ano de 2020.  Assim cada Setor Estratégico, juntamente com o monitoramento do Deplan, promove 

o acompanhamento e a avaliação das suas metas durante o ano.  

Cabe salientar que a elaboração deste documento visa subsidiar cada Setor Estratégico e a Gestão do IFBA 

nas futuras ações de planejamento e tomada de decisão, bem como o dever de prestação de contas para 

a sociedade e órgãos de controle. O documento pretende ainda, ao promover uma avaliação, reflexão do 

Plano de Metas do ano subsequente e, por conseguinte, da prática cada vez mais abrangente e coletiva 

do planejamento no IFBA. 

No contexto da atual política educacional do Governo Federal, apesar do cenário adverso e dos 

obstáculos enfrentados com a presença em curso da pandemia de COVID-19, não podemos deixar de 

considerar a importância do Planejamento anual  para o desenvolvimento das ações internas, e dos 

necessários mecanismos de acompanhamento e avaliação para aferir/mensurar e até mesmo 

reprogramar, se for o caso, as metas institucionais. 

O acompanhamento da execução do Plano de Metas é uma ação conjunta entre a Pró-Reitoria de 

administração e Planejamento, por meio do Departamento de Planejamento, da comunidade interna e de 

todos os setores estratégicos, assim, cabe a todos os envolvidos envidar esforços para que o plano de 

metas cumpra sua finalidade, traduzindo suas diretrizes, metas e estratégias. 

*As tabelas e os gráficos apresentados nas  sessões seguintes  foram elaborados pelo Deplan. 
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Assessorias da Reitoria, Pró-Reitorias e Diretorias Sistêmicas 

  

Dotação Orçamentária 2020 
 

Para o órgão 26427 ς Instituto Federal da Bahia a LOA/2020 autorizou a dotação inicial de R$ 628.668.997,06 
que com o incremento determinado pelo crédito descentralizado por instrumentos como Emendas e TEDs e a 
solicitação de crédito decorrente da frustração de Receitas com base no superávit financeiro apurado em exercícios 
anteriores a dotação total geral ficou em R$ 637.309.513,77 (RG TCU -2020) 

 

Quadro 01 ς Dotação Orçamento IFBA 2020 

ESPECIFICAÇÃO DOTAÇÃO AUTORIZADA  EXECUTADO 

Pessoal ativo 363.010.072,20 356.789.352,04 

Pessoal inativo 70.792.912,00 70.021.285,61 

Contribuições 73.790.691,00 73.582.355,35 

Professor substituto 11.696.497,80 11.696.497,80 

Sentenças judiciais (precatórios) 1.037.375,00 1.037.375,00 

SUB-TOTAL 520.327.548,00 513.126.865,80 

Assistência médica e odontológica 4.833.606,00 4.235.366,24 

Auxilio alimentacao 15.517.827,00 15.049.457,96 

Auxílio-transporte 2.943.356,00 949.416,55 

Auxílio creche 2.281.906,00 2.224.386,50 

Outros benefícios natalidade/funeral 224.749,00 174.169,52 

Ajuda de custo 104.486,00 104.478,60 

SUB-TOTAL 25.905.930,00 22.737.275,37 

Acervo 422.301,06 422.301,06 

Diarias 47.529,04 47.529,04 

Passagens 60.151,02 60.151,02 

CONIF 86.990,00 86.990,00 

SUB-TOTAL 616.971,12 616.971,12 

Assistência Estudantil 17.393.157,00 17.158.559,21 

SUB-TOTAL 17.393.157,00 17.158.559,21 

Investimento 7.508.592,00 7.501.426,33 

Custeio 56.916.798,94 56.890.912,26 

SUB-TOTAL 64.425.390,94 64.392.338,59 

TOTAL 628.668.997,06 618.032.010,09 
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RESUMO (REC. DO TESOURO /REC.PRÓPRIO/DESTAQUE RECEBIDO) - Exercício ς 2020    

ESPECIFICAÇÃO DOTAÇÃO AUTORIZADA  EXECUTADO 

Investimento - Fonte Própria                                   -                                     -    

SUB-TOTAL     

Custeio - Fonte Própria                  1.355.973,00  834.682,05 

SUB-TOTAL                  1.355.973,00  834.682,05 

Custeio/emendas                  1.700.000,00  1.679.526,14 

Investimento/emendas                  1.800.000,00  1.762.567,52 

SUB-TOTAL               3.500.000,00  3.442.093,66 

TOTAL LOA               4.855.973,00  4.276.775,71 

Custeio/ted                  3.199.638,86  2.413.847,01 

Investimento/ted                     584.904,85  418.265,81 

SUB-TOTAL               3.784.543,71  2.832.112,82 

TOTAL GERAL          637.309.513,77  625.140.898,62 

            Fonte: Tesouro Gerencial 2020 
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AVALIAÇÃO DO PLANO DE METAS INSTITUCIONAL POR OBJETIVO ESTRATÉGICO 

 

A avaliação da educação profissional e tecnológica compreende as atividades fins da instituição -

ensino, pesquisa, extensão e políticas de assistência estudantil, compreendendo as ações das Pró-Reitorias e 

dos campi do IFBA  realizadas em 2020. Nos quadros a seguir serão apresentados o número de metas 

programadas e as respectivas execuções considerando os eixos e objetivos estratégicos do PDI 2020-2014. 

No Quadro 04 são apresentados os quantitativos totais das metas planejadas por objetivos 

estratégicos ensino, pesquisa, extensão e gestão  em relação ao total de metas planejadas para 2020. No 

gráfico 01 observarmos que o objetivo 4 (Gestão) apresenta o maior percentual da programação das metas,  

isto ocorre por tratar-se de metas estruturantes e de funcionamento que dão suporte aos demais objetivos 

como Ensino, Pesquisa e Extensão. O percentual apresentado neste objetivo corresponde a 61,15% do total 

de metas distribuídas em sete categorias, a saber: estrutura física; sustentabilidade; informatização; acervo 

bibliográfico; recursos humanos; móveis/equipamentos/veículos; materiais e gestão organizacional.  

 

QUADRO 04  ς   Metas por Objetivos  

Objetivos 
Objetivo 1 
  Ensino 

Objetivo 2 
Pesquisa 

Objetivo 3 
Extensão 

Objetivo 4 
Gestão 

TOTAL 

Nº de Metas 702 163 265 1.779 2.909 

 

 
GRÁFICO 01ς Metas em Função do Objetivo 

  
 
 

 

 

 

 

24,13% 

5,60% 

9,10% 

61,15% 

Objetivo 1 - Ensino Objetivo 2 - Pesquisa Objetivo 3- Extensão Objetivo 4- Gestão
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ENSINO 

 

O quadro 05 fornece principalmente a quantidade de metas executadas pelo setores do IFBA no  objetivo 

Ensino, que compreendem duas categorias (ensino geral e assistência ao educando) no sistema PMI que 

correspondem aos eixos estratégicos do PDI 2020-2014, a saber: Permanência e êxito, Acesso e 

Modernização da política pedagógica.  

No gráfico 02 são apresentados os percentuais totais da execução das metas, destas duas categorias pelos 

Setores Estratégicos do IFBA.  

QUADRO 05 ςTotal de Metas de ENSINO (Ensino Geral e Assistência Estudantil) 

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 279 9 64 1 123 226 

 
 
GRÁFICO 02 - Status das Metas de Ensino 

 
 
 
O quadro 06 apresenta o quantitativo de metas planejadas para o objetivo estratégico ensino e suas 
categorias citadas acima, acompanhado dos percentuais conforme demostrado no gráfico 03. 
 
QUADRO 06 ς  Metas de ENSINO  por Categoria  

 
 
 
 
GRÁFICO 03 ς  Status das Metas de ENSINO por Categoria 

39,74% 

1,28% 

9,11% 

0,14% 

17,52% 

32,19% 

Executadas Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas Parcialm.
Executadas/Em

Andamento

Não Executadas

Metas 
Categorias 

Ensino geral Assistência Estudantil Total 

Nº de Metas 499 203 702 
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 O objetivo 1 (Ensino) denominado ensino geral representa as metas elaboradas para  o planejamento das 
ações voltadas para os discentes, tais como visitas técnicas,  criação de novos cursos, jornada pedagógica, 
entre outras, excluindo as metas planejadas para a assistência estudantil.  
 
 

QUADRO 07 ςMetas de ENSINO/ Geral  

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm.Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 183 8 44 1 94 169 

 
GRÁFICO 02 ς Status das Metas de Ensino/Geral  
 

 
 

Análise  

O objetivo 1 (Ensino/Geral) são todas as metas do ensino , exceto as metas da assistência estudantil, que por 

ter orçamento próprio são avaliadas separadamente.  Este objetivo alcançou um percentual de 37,00 % de 

execução das 499 metas programadas em 2020  e 19,00 % estão em andamento, com implementação de 

várias ações com vistas ao incremento da permanência e do êxito dos estudantes,  o incentivo à melhoria 

contínua dos programas de Educação à Distância (EAD)com a oferta de cursos FIC EAD e MEDIOTEC em mais 

de 50 municípios baianos, bem como realização de seminários, reuniões, cursos de capacitação e auditorias 

permanentes. 

Ensino geral Assistência Estudantil

71,08% 

28,92% 

37,00% 

2,00% 

9,00% 

0,00% 

19,00% 

34,00% 

Executadas Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas Parcialm.
Executadas/Em

Andamento

Não Executadas
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QUADRO 08 ςMetas de ENSINO/ Assistência Estudantil  

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm.Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 96 1 20 0 29 57 

 
 
 
GRÁFICO 03 ς  Status das Metas de Ensino/ Assistência Estudantil  

 
 

Análise  

O Objetivo 1 (Assistência Estudantil) alcançou um percentual de execução de 47,00% das 203 metas 

programadas em 2020 sendo 14,00% de metas estão em execução. Dentre as suas atribuições articula, 

formula e implementa a Política de Assistência Estudantil do IFBA, por meio de ações, projetos e programas. 

Os Programas Seletivos são destinados aos estudantes em situação de vulnerabilidade socioeconômica; 

Programas Universais voltados para todos os estudantes regularmente matriculados em cursos presenciais 

do IFBA (cf. Decreto N.º 7234/2010); Programas Complementares que oferecem incentivo aos estudantes ς 

bolsas e ajuda de custo ς para a construção, difusão e/ou aplicação do conhecimento técnico-científico 

produzido nos diversos cursos ofertados pelo IFBA, assim como Auxílios Estudantil emergencial no contexto 

da Pandemia da COVID-19 

 
QUADRO 09 ςTotal de Metas de PESQUISA  

Status das Metas Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 87 0 2 0 28 46 

 

 
 
 
 
 
 
 

47,00% 

0,49% 

10,00% 

0,49% 

14,00% 

28,00% 

Executadas Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas Parcialm
.Executadas/Em

Andamento

Não Executadas
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GRÁFICO 04 ςStatus das Metas de PESQUISA  

 
Análise 

O objetivo 2 (Pesquisa) alcançou um percentual de execução de 53,37% das 163 metas planejadas em 2020 e 

mais  17,18 % de metas em processo de execução. Foram desenvolvidas ações nas suas áreas de atuação 

como na pós-graduação para motivar a oferta de cursos de especialização lato sensu, cursos de pós-

graduação stricto sensu que compreendem programas de mestrado e doutorado, além da qualificação de 

servidores por meio da efetivação de convênios para cursos de mestrado e doutorado e oferta de bolsas de 

estudo com o envolvimento de diversas instituições. Destacam-se, ainda,  apoio a novos grupos de pesquisa, 

participação de diversos pesquisadores do IFBA em eventos científicos nacionais e internacionais, pagamento 

de bolsas a pesquisadores, realizações e participações em seminários de pesquisa entre outros. 

QUADRO 10 ςTotal de Metas de EXTENSÃO  

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/  

Em andamento 
Não Executadas 

Nº de Metas 83 3 15 1 31 132 

 

 
      GRÁFICO 05 ςStatus das Metas de EXTENSÃO 

 
 

 

53,37% 

0,00% 1,23% 0,00% 

17,18% 

28,22% 

Executadas Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas Parcialm.
Executadas/Em

Andamento

Não Executadas

31,32% 

1,13% 
5,66% 

0,38% 

11,70% 

49,81% 

Executadas Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas Parcialm.
Executadas/

Em Andamento

Não Executadas
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Análise 

O objetivo 3 (Extensão) alcançou um percentual de execução de 31,32 % das 265 metas planejadas em 2020, 

promovendo projetos e realização de cursos na área de extensão. A realização de convênios com instituições 

públicas/privadas parceiras, o credenciamento, a autorização das fundações de apoio e a normalização do 

relacionamento IFBA/Fundações, bem como a realização de Programas Institucionais do IFBA destinados à 

fortalecer a institucionalização da extensão tecnológica através do apoio financeiro a projetos de extensão. 

     QUADRO 11 ςTotal Metas de GESTÃO  

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 688 46 43 23 280 699 

 
 

   GRÁFICO 06 ς Status das Metas de GESTÃO  

 
 
Análise 

O objetivo 4 (Gestão) alcançou um percentual de execução de 38,67%  mais 15,73% que se encontram em 

andamento das 1.779 metas planejadas em 2020. Na área de Gestão Administrativa do Instituto, destacamos 

ações realizadas em execução de obras e aquisições de mobiliário e equipamentos. Cumpre ressaltar que 

este ano foi marcado por dificuldades orçamentárias, estabelecendo limites de despesas de funcionamento 

para o exercício, o que impactou muitos ajustes de pagamentos de despesas, além da evidência da Pandemia 

do Coronavirus , COVID-19,  que desencadeou impactos econômicos financeiros o que dificultou o  

desenvolvimento das atividades presenciais e sociais, Neste cenário, a instituição conseguiu com muito 

esforço, dar continuidade as ações de melhoria da infraestrutura, com destaque para ações referentes às 

obras de (02) dois novos campi nas cidades de Jaguaquara e Campo Formoso e continuação das obras de (05) 

cinco Centros Tecnológicos de Referência (CTR) localizados nas cidades de Itatim, Casa Nova, São Desidério, 

Camacã e Monte Santo. 

 

38,67% 

2,58% 2,41% 1,29% 

15,73% 

39,29% 

Executadas Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas Parcialm.
Executadas/Em

Andamento

Não Executadas
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QUADRO 12 ς  Metas de GESTÃO ς Por Categoria  

 

 
GRÁFICO 07 ς  Status das Metas de GESTÃO por Categoria 
 

 
Observação: O objetivo 4 (Gestão) subdivide-se em oito (8) categorias, a saber: estrutura física; 

sustentabilidade;  informatização;  acervo bibliográfico;  recursos humanos;  móveis, equipamentos e 

veículos; materiais e gestão organizacional. 

QUADRO 13 -  Metas de GESTÃO/Estrutura Física  

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm.Executadas/ 

Em andamento 
Não Executadas 

Nº de Metas 43 2 3 1 41 59 

 
GRÁFICO 08 ςStatus das Metas de GESTÃO/Estrutura Física  
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Metas 

Categorias 
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Física 
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Informati-
zação 

Acervo 
Bibliográfico 
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Humanos 

Móveis, 
equipamentos  

e Veículos 
Materiais 

Gestão 
Organiz. 

Total 

Nº de 
Metas 

149 79 209 69 182 210 159 722 1.779 
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Análise 

O objetivo 4 (Gestão) alcançou um percentual de execução de 28,86%  mais 27,52% que se encontram em 

andamento das 149 metas planejadas em 2020. Destacam-se as seguintes ações concretizadas: continuidade 

da fiscalização das obras  de dois novos campi e dos cinco CTRs iniciadas em 2019, assim como, a 

manutenção predial da Reitoria, construção de um galpão no campus de Brumado , aquisição de sistemas de 

energia solar para dez campi e serviços diversos de manutenção preventiva e corretiva que executadas 

somam-se 56,38% das metas planejadas. 

 
QUADRO 14 ςMetas de GESTÃO/Sustentabilidade   

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 28 3 4 0 16 28 

 

 

GRÁFICO 09 - Status das Metas de GESTÃO/Sustentabilidade  

 
 

Análise 

O objetivo 4 (Sustentabilidade) alcançou um percentual de  metas executadas em 35,44% das 79 metas 

programadas em 2020, mais 20,25% das metas, que se encontram em andamento. Destacam-se as seguintes 

ações implementadas: coleta seletiva, coleta de lixo digital, captação de águas pluviais para reuso nas áreas 

de limpeza e jardim, substituição de 30% das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de Led, uso racional dos 

recursos, campanhas de redução nos gastos de água, energia e telefonia, buscando utilizar cada vez mais 

pregões, com termos de referência dentro dos critérios de sustentabilidade. 
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QUADRO 15 ςMetas de GESTÃO/Informatização   

Status das 
Metas 

Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 38 6 6 3 28 128 

 
 
GRÁFICO 10 - Status das Metas de GESTÃO/Informatização  

 

Análise 

O objetivo 4 (Informatização) alcançou um percentual de execução das metas mais as metas em andamento 

em 31,58 das 209 metas planejadas em 2020. Foram efetuadas ações tais como: aquisição de computadores, 

impressora, ampliação de redes, implantação de sistemas operacionais, manutenção dos sistemas existentes 

SEI, SUAP e PROSEL e da rede em geral. 

 
QUADRO 16 ςMetas de GESTÃO/Acervo Bibliográfico   

Status das Metas Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 11 4 2 1 9 42 

 
 
GRÁFICO 11 - Status das Metas de GESTÃO/Acervo Bibliográfico  
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Análise 

O objetivo 4 (Acervo Bibliográfico) obteve um percentual de execução em 15,94%  das 69 metas  

programadas em 2020. Ações referentes à ampliação do acervo físico (livros e assinaturas de jornais e 

periódicos), livros eletrônicos (e-Books e estante virtual), nos diversos campus do IFBA e outras solicitações 

em andamento totalizando um percentual parcial de execução de 13,04% . 

 
QUADRO 17 ςMetas de GESTÃO/Recursos Humanos   

Status das Metas Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm.Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 29 5 8 6 30 104 

 

GRÁFICO 12-Status das Metas de GESTÃO/Recursos Humanos 

 
 

 

 

Análise 

O objetivo 4 (Recursos Humanos) alcançou um percentual de execução de 15,93% e 16,48% em andamento 

somando um total de 32,41 %  das 182 metas planejadas em 2020. Dentre as ações realizadas podemos citar 

o oferecimento de capacitação e qualificação do servidor, em cursos e participações em eventos no Brasil no 

exterior, assistência médica, odontológica, natalidade, funeral e transportes, etc. 

 
QUADRO 18 ς  Metas de GESTÃO/ Móveis,Equipamentos e Veículos   

Status das Metas Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 48 12 2 1 22 125 

 

 

 
GRÁFICO 13 - Status das Metas de GESTÃO/Móveis, Equipamentos e Veículos 
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Análise 

O objetivo 4 (Equipamentos, Móveis e Veículos) alcançou um percentual de execução de 22,86 %, com mais 

10,48 % de metas que se encontram em fase de aquisição e recebimento das 210 metas programadas em 

2020. Executando ações como: divisórias, bem como conjunto de mesas e cadeiras para atividades de ensino 

e equipamentos de audiovisual, de laboratórios de  TI para os  diversos campi e reitoria. 

 

QUADRO 19 ς Metas de GESTÃO/Materiais   

Status das Metas Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 50 5 6 1 28 69 

 
 
GRÁFICO 14 - Status das Metas de GESTÃO/ Materiais  
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Análise 

O objetivo 4 (Materiais) alcançou um percentual de execução de 31,45% com mais 17,61% de metas, que se 

encontram em fase de aquisição e/ou aguardando entrega dos materiais, resultando um total de 49,06 % das 

159 metas programadas para 2020. Executando ações como: aquisições de materiais de consumo, 

expediente e de higienização (álcool e máscaras) , como também, materiais para laboratórios  assistência 

estudantil, materiais de manutenção e reforma para os diversos campi e reitoria. 

 

QUADRO 20 ςMetas de GESTÃO/Gestão Organizacional  

Status das Metas Executadas Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm.Executadas/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

Nº de Metas 441 9 12 10 106 144 

 

GRÁFICO 15 - Status das Metas de GESTÃO/ Gestão Organizacional  

 
  

 
 

 

Análise 

O objetivo 4 (Gestão Organizacional) atingiu um percentual de 61,08 % de conclusão  e mais 14,68  % de 

metas em execução das 722 metas planejadas em 2020. Implementando ações como: realização de jornadas, 

seminários,  palestras, políticas de inclusão, manutenção do funcionamento dos campi e reitoria. 
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PONTOS PROBLEMÁTICOS POR OBJETIVOS 

 

QUADRO 21 ς Pontos Problemáticos por Objetivo (Geral) 
 

OBJETIVOS 
Recursos 
Humanos 

Recursos 
Financeiros 

Recursos 
Físicos 

Falta de Projeto/ 
Solicitação 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega do 
material/Equipam. 

Manutenção 
Reforma 

Suspensão 
Atividades 

Presenciais/
Pandemia 

Outros Total 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 
77 25 2 9 6 2 1 172 111 405 

Assistência 
Estudantil 

28 4 6 16 0 0 0 42 67 147 

PESQUISA 
36 11 2 6 1 1 1 42 42 137 

EXTENSÃO 
22 8 6 2 11 1 0 88 54 192 

G
E

S
T

Ã
O 

Estrutura Física 
18 29 4 22 2 5 8 20 29 137 

Sustentabilidade 
9 12 4 8 0 2 1 24 22 82 

Acervo Bibliográfico 
7 20 0 6 1 2 0 14 14 64 

Informatização 
31 85 2 31 16 3 2 43 61 274 

Recursos Humanos 
33 20 1 9 1 0 1 66 41 172 

Móveis, 
Equipamentos e 

Veículos 

7 108 1 28 19 1 0 15 17 196 

Materiais 
8 35 1 25 27 5 0 20 30 151 

Gestão 
Organizacional 

63 37 6 30 13 9 4 98 117 377 

TOTAL 
339 394 35 192 97 31 18 644 605 2.334 
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GRÁFICO 20 ς Pontos Problemáticos 

 
 

 

Análise 

Em relação aos percentuais de pontos problemáticos, observa-se que o maior percentual de dificuldades 

encontradas concentra-se na suspensão das atividades devido a Pandemia da Covid-19, com índice de 

27,34%  seguido de outros com 25,69% . Muitas das dificuldades encontradas para a realização das 

metas traçadas nos diversos objetivos são decorrentes da insuficiência de recursos orçamentários, 

principalmente dos recursos de investimento, no que se refere a outros pontos problemáticos podemos 

destacar mudança no sistema de processos, aprovação de normas acadêmicas, adequação do calendário 

acadêmico, eventos cancelados, suspensão das atividades acadêmicas e administrativas, entre outros.
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AVALIAÇÃO DAS METAS E PONTOS PROBLEMÁTICOS 

POR SETOR ESTRATÉGICO 

 

 

 

 

 

   

*As tabelas e os gráficos apresentados nesta sessão foram elaborados pelo Deplan. 
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QUADRO 22 ς Status das Metas por Objetivo  

OBJETIVOS/ 
CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) 
Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. Executado /  
Em andamento 

Não 
Executadas 

E
NS

IN
O Ensino Geral 

2 0 1 0 1 12 16 0,00 

Assistência Estudantil 2 0 0 0 1 3 6 201.282,00 

PESQUISA 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

EXTENSÃO 2 2 0 0 0 18 22 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

 

Estrutura Física 0 0 0 0 2 0 2 17.965,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 2 2 0,00 

Informática 0 0 0 0 0 6 6 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 2 0 2 25.000,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Móveis,Equipam. e 
Veículos 

0 0 0 0 0 2 2 0,00 

Materiais 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Gestão Organizacional 14 0 2 0 16 2 34 28.476,75 

TOTAL GERAL 20 2 3 0 22 45 92 272.723,75 

Montante Orçamentário 2020 522.062,77 

 
 

Gráfico 17 ς Execução das Metas  
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QUADRO 23 ς Pontos Problemáticos 

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Rec. Financeiros Rec. Físicos 
Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

0 13 0 0 1 1 0 43 27 

 
Gráfico 18 - Pontos Problemáticos  
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QUADRO24ς Status das Metas por Objetivo  

OBJETIVOS/ 
 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade)  
Totalde 
Metas 

 
Total 

Executado 
(R$) 

100% 
Executadas 

Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executado/  

Emandamento 
Não 

Executadas 

E
N

S
IN

O
 Ensino Geral 15 0 1 1 19 16 52 0,00 

Assistência Estudantil 10 1 3 0 5 5 24 734.304,00 

PESQUISA 13 0 0 0 10 3 26 15.658,00 

EXTENSÃO 14 0 0 0 10 7 31 15.180,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 1 0 0 0 11 7 19 0,00 

Sustentabilidade 14 0 3 0 5 0 22 442,00 

Informática 3 0 0 0 7 18 28 283.402,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 1 11 12 49.922,00 

Recursos Humanos 5 0 0 0 11 12 28 0,00 

Móveis, Equipam.  e 
Veículos 

2 0 0 0 8 12 22 43.223,00 

Materiais 4 0 2 0 6 13 25 89.567,00 

Gestão Organizacional 19 0 1 1 18 12 51 2.300.945,00 

TOTAL GERAL 100 1 10 2 111 116 340 3.532.643,00 

 
Montante Orçamentário 2020 4.054.425,50 

          4.294.908,59  

 

          4.294.908,59  

 

          4.294.908,59  

 

 

 

Gráfico 19 ςExecução das Metas  
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QUADRO 25 ς Pontos Problemáticos 

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Rec. Financeiros Rec. Físicos 
Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

44 55 18 33 14 6 5 41 66 

 
 

Gráfico 20ς Pontos Problemáticos  
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QUADRO 26 ς Status das Metas por Objetivo  
      

OBJETIVOS/ 
 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade)  
Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. Executado/       
Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 
22 0 1 0 2 6 31 35.887,00 

Assistência Estudantil 2 0 0 0 1 1 4 292.174,00 

PESQUISA 0 0 0 0 0 2 2 0,00 

EXTENSÃO 4 0 0 0 0 0 4 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 5 0 0 0 1 1 7 219.794,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 3 1 4 0,00 

Informática 1 0 0 0 0 1 2 40.409,00 

Acervo Bibliográfico 1 0 0 0 0 5 6 0,00 

Recursos Humanos 2 0 0 0 2 1 5 0,00 

Móveis, Equipam  e 

Veículos 
1 0 0 0 1 0 2 23.110,00 

Materiais 3 0 0 0 1 1 5 86.748,00 

Gestão Organizacional 17 0 0 0 1 1 19 1.061.851,00 

TOTAL GERAL 58 0 1 0 12 20 91 1.759.973,00 

Montante Orçamentário 2020 1.540.335,92 

 
Gráfico 21 ς Execução das Metas 
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QUADRO 27 - Pontos Problemáticos 

 

Gráfico 22 - Pontos Problemáticos  
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1                                                                 1 1 3 3 0 1 16 10 
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Gráfico 23 ς Execução das Metas  
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QUADRO 28 ς  Status das Metas por Objetivo 

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) 
Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas Não Avaliadas 

Parcialm. Executado/ 
Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 7 4 15 0 3 3 32 100,00 

Assistência Estudantil 11 0 4 0 3 0 18 571.986,00 

PESQUISA 1 0 0 0 0 0 1 0,00 

EXTENSÃO 9 0 3 0 1 7 20 100,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 5 2 1 0 3 6 17 33.615,00 

Sustentabilidade 1 3 1 0 3 3 11 200,00 

Informática 4 3 5 0 0 36 48 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 3 2 0 1 1 7 5.000,00 

Recursos Humanos 1 5 8 0 1 10 25 0,00 

Móveis, Equipam  e 

Veículos 

11 12 1 0 2 9 35 91.420,00 

Materiais 10 5 3 0 9 9 36 83.903,00 

Gestão Organizacional 24 1 4 0 2 6 37 1.757.058,00 

TOTAL GERAL 84 38 47 0 28 90 287 2.543.382,00 

Montante Orçamentário 2020 2.287.456,54 
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QUADRO 29 ς Pontos Problemáticos 

 

 
Gráfico 24 - Pontos Problemáticos  

 
 

2,00% 

35,89% 

5,13% 

43,00% 

14% 

Recursos Humanos

Rec. Financeiros

Rec. Físicos

Falta de Projeto

Aguardando Licitação

Atraso na entrega de
material/equipamento

Manutenção e Reforma

Suspenção Atividades
Presenciais/Pandemia

Outros

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Rec. Financeiros Rec. Físicos 
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4 70 0 0 10 0 0 84 27 
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QUADRO 30 ς Status das Metas por Objetivo 

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) 
Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. Executado/  
Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 4 0 0 0 0 16 20 730,00 

Assistência Estudantil 3 0 0 0 0 0 3 208.974,00 

PESQUISA 5 0 0 0 0 0 5 0,00 

EXTENSÃO 5 0 0 0 0 3 8 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 1 0 0 0 0 1 2 11.838,00 

Sustentabilidade 1 0 0 0 0 2 3 0,00 

Informática 1 0 0 0 0 2 3 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 0 2 2 0,00 

Recursos Humanos 1 0 0 0 0 5 6 0,00 

Móveis, Equipam.  e 

Veículos 
3 0 0 0 0 2 5 47.623,00 

Materiais 1 0 0 0 0 3 4 36.700,00 

Gestão Organizacional 16 0 0 0 2 7 25 1.826.710,00 

TOTAL GERAL 41 0 0 0 2 43 86 2.132.575,00 

Montante Orçamentário 2019 1.242.092,92 

 
Gráfico 25 - Execução das Metas 
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Campus Euclides da Cunha 

 
 

 

 

 

Gráfico 26 - Pontos Problemáticos  
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QUADRO 31  ς Pontos Problemáticos 
  

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Recursos 
Financeiros 

Recursos 
Físicos 

Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

12 11 1 0 6 0 0 27 6 
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Campus Eunápolis 

 
 

 

QUADRO 32 ς Status das Metas por Objetivo 
      

OBJETIVOS/ 
CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) 
Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. Executado 
/Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 4 0 0 0 0 16 20 730,00 

Assistência Estudantil 
3 0 0 0 0 0 3 208.974,00 

PESQUISA 5 0 0 0 0 0 5 0,00 

EXTENSÃO 5 0 0 0 0 3 8 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

 

Estrutura Física 1 0 0 0 0 1 2 11.838,00 

Sustentabilidade 1 0 0 0 0 2 3 0,00 

Informática 1 0 0 0 0 2 3 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 0 2 2 0,00 

Recursos Humanos 1 0 0 0 0 4 5 0,00 

Móveis,Equipam  e 
Veículos 

3 0 0 0 0 2 5 47.623,00 

Materiais 1 0 0 0 0 3 4 36.700,00 

Gestão Organizacional 16 0 0 0 2 7 25 1.826.710,00 

TOTAL GERAL 41 0 0 0 2 42 85 2.132.575,00 

Montante Orçamentário 2020 4.055.325,79 

 
Gráfico 27 ς Execução das Metas  
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Campus de Eunápolis  
 

  

 
QUADRO 33 ς Pontos Problemáticos 
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Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Recursos 
Financeiros 

Recursos 
Físicos 

Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

10 7 2 0 0 0 0 19 55 
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Campus Feira de Santana 

 
 

 

QUADRO 34 ς Status das Metas por Objetivo 
      

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executada
s 

Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executado/ 

Em andamento 
Não 

Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 
1 0 0 0 0 14 15 0,00 

Assistência Estudantil 2 0 0 0 1 0 3 630.625,00 

PESQUISA 3 0 0 0 1 1 5 0,00 

EXTENSÃO 7 0 0 0 0 3 10 9.600,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 0 0 0 0 1 0 1 4.900,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Informática 0 0 0 0 2 0 2 32.155,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 0 3 3 0,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Materiais 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Gestão Organizacional 19 0 0 0 1 5 25 1.231.510,00 

TOTAL GERAL 32 0 0 0 6 26 64 1.268.565,00 

Montante Orçamentário 2020 2.185.487,67 

 
 

Gráfico 29 ς Execução das Metas  
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Campus de Feira de Santana  
 

  

 
QUADRO 35 ς Pontos Problemáticos 

 

 
Gráfico 30 - Pontos Problemáticos  
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Recursos 
Humanos 
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Licitação 

Atraso na entrega de 
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2 4 0 0 0 0 0 27 3 
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Campus Ilhéus 

 
 

 

QUADRO 36 ς Status das Metas por Objetivo 
      

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. Executado       
/Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Assistência Estudantil 
6 0 3 0 0 0 9 176.070,00 

PESQUISA 1 0 1 0 0 0 2 0,00 

EXTENSÃO 0 0 3 0 0 0 3 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 3 0 1 0 0 0 4 0,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Informática 2 0 1 0 0 0 3 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 
0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Materiais 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Gestão Organizacional 17 0 1 0 0 0 18 1.437.906,00 

TOTAL GERAL 29 0 10 0 0 0 39 1.613.976,00 

Montante Orçamentário 2020 2.457.403,37 

 
Gráfico 31 ς Execução das Metas  
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Campus Ilhéus 

 
 

 

QUADRO 37 ς Pontos Problemáticos 
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0 0 0 0 2 0 0 10 27 
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Campus Irecê 

 
 

 

QUADRO 38ς Status das Metas por Objetivo 
      

OBJETIVOS/  

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Total de 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executada
s 

Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executado/       

Em andamento 
Não 

Executadas 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 8 1 0 0 0 0 9 0,00 

Assistência Estudantil 
3 0 0 0 0 7 10 369.027,00 

PESQUISA 0 0 0 0 1 0 1 0,00 

EXTENSÃO 0 0 0 0 1 0 1 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 0 0 0 0 0 1 1 0,00 

Sustentabilidade 3 0 0 0 0 1 4 0,00 

Informática 1 0 0 0 1 1 3 12.875,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 1 0 1 0,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Materiais 0 0 0 0 2 1 3 24.056,00 

Gestão Organizacional 28 6 0 0 1 6 41 1.222.848,00 

TOTAL GERAL 43 7 0 0 7 17 74 1.628.806,00 

 
Montante Orçamentário 2020 1.980.403,64 

 
Gráfico 33 ς Execução das Metas  
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Campus Irecê 

 
 

 

 

QUADRO 39 ς Pontos Problemáticos 
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Campus Jacobina 

 
 

 

 

Gráfico 35 ς Execução das Metas  
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QUADRO 40 ς Status das Metas por Objetivo 
      

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executada
s 

Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executado / 

Em andamento 
Não 

Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 9 0 2 0 0 3 14 2.000,00 

Assistência Estudantil 2 0 0 0 3 2 7 475.578,00 

PESQUISA 8 0 0 0 4 12 24 0,00 

EXTENSÃO 0 0 0 0 6 12 18 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 0 0 0 0 0 1 1 0,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 1 3 4 0,00 

Informática 0 0 0 0 0 5 5 0,00 

Acervo Bibliográfico 1 0 0 0 0 0 1 5.000,00 

Recursos Humanos 1 0 0 0 1 0 2 0,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Materiais 1 0 0 0 0 0 1 3.000,00 

Gestão Organizacional 23 0 0 0 2 5 30 1.227.982,93 

TOTAL GERAL 45 0 2 0 17 43 107 1.713.560,93 

 
Montante Orçamentário 2020 2.163.039,12 
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Campus Jacobina 

 
 

 

 

QUADRO 41 ς Pontos Problemáticos 
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21 5 0 3 4 0 0 40 14 
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Campus Jequié 

 
 

 

QUADRO 42 ς Status das Metas por Objetivo 
      

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. 
Executado / 

Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 3 0 0 0 0 6 9 0,00 

Assistência Estudantil 
1 0 0 0 0 0 1 440.114,00 

PESQUISA 0 0 0 0 0 3 3 0,00 

EXTENSÃO 1 0 0 0 0 4 5 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 4 4 0,00 

Informática 1 0 0 0 0 1 2 5.660,00 

Acervo Bibliográfico 1 0 0 0 0 0 1 20.000,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

1 0 0 0 0 3 4 37.440,00 

Materiais 0 0 0 0 0 1 1 0,00 

Gestão Organizacional 18 0 0 0 0 1 19 1.625.661,00 

TOTAL GERAL 26 0 0 0 0 23 49 2.128.875,00 

Montante Orçamentário 2019 2.079.235,99 

 
 

Gráfico 37 - Execução das Metas  
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Campus Jequié 

 
 

 

 

 
  

Gráfico 38 - Pontos Problemáticos  
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QUADRO 43 ς Pontos Problemáticos  
  

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Recursos 
Financeiros 

Recursos 
Físicos 

Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

1 5 3 1 1 0 0 26 1 
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Campus  Juazeiro 

 
 

 

 

QUADRO 44 ς Status das Metas por Objetivo 
      OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm.executado
/Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 6 0 0 0 12 0 18 0,00 

Assistência Estudantil 
1 0 0 0 0 0 1 253.350,00 

PESQUISA 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

EXTENSÃO 1 0 0 0 0 0 1 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 0 0 0 0 0 2 2 0,00 

Sustentabilidade 1 0 0 0 0 0 1 0,00 

Informática 1 0 0 0 1 7 9 58.900,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 1 1 2 1.125,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

6 0 0 0 0 10 16 74.410,00 

Materiais 8 0 0 0 1 3 12 85.360,00 

Gestão Organizacional 23 0 0 0 5 10 38 712.635,00 

TOTAL GERAL 47 0 0 0 20 33 100 1.185.780,00 

Montante Orçamentário 2019 1.545.805,61 

 
 

Gráfico 39 ς Execução das Metas  
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Campus  Juazeiro 
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QUADRO 45 ς Pontos Problemáticos  
  

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Recursos 
Financeiros 

Recursos 
Físicos 

Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

10 19 1 12 3 1 1 12 14 
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Campus Lauro de Freitas 

 
 

 

QUADRO 46 ς Status das Metas por Objetivo 
      OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm.executado
/Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O Ensino Geral 3 0 0 0 0 0 3 2.000,00 

Assistência Estudantil 
8 0 0 0 0 0 8 102.250,00 

PESQUISA 0 0 0 0 1 0 1 0,00 

EXTENSÃO 0 1 3 0 0 2 6 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 3 0 0 0 0 1 4 128.300,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Informática 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Recursos Humanos 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Materiais 0 0 1 0 0 1 2 0,00 

Gestão Organizacional 1 0 0 0 5 1 7 378.000,00 

TOTAL GERAL 15 1 4 0 6 5 31 610.550,00 

Montante Orçamentário 2020 1.083.969,95 
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Campus Lauro de Freitas 

 
 

 

 

 

 

 

QUADRO 47 ς Pontos Problemáticos 

 

 

 

Gráfico 42 - Pontos Problemáticos  
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1 8 0 0 0 0 0 5 10 
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QUADRO 49 ς Status das Metas por Objetivo 

OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade)  
Total de 
Metas 

 
Total 

Executado 
(R$) 

100% 
Executadas 

Reprogramadas Canceladas 
Não 

Avaliadas 
Parcialm. Executado       

/Em andamento 
Não 

Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 6 0 3 0 5 0 14 0,00 

Assistência Estudantil 
8 0 5 0 3 5 21 543.810,00 

PESQUISA 10 0 1 0 0 2 13 0,00 

EXTENSÃO 4 0 0 1 1 0 6 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 2 0 0 1 0 3 6 0,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Informática 0 1 0 0 0 2 3 0,00 

Acervo Bibliográfico 0 0 0 1 1 3 5 5.000,00 

Recursos Humanos 0 0 0 1 0 4 5 0,00 

Móveis,Equip. Veículos 2 0 0 0 2 26 30 0,00 

Materiais 4 0 0 0 0 7 11 51.480,00 

Gestão Organizacional 17 0 0 0 1 5 23 1.355.825,00 

TOTAL GERAL 53 1 9 4 13 57 137 1.956.115,00 

Montante Orçamentário 2020 2.483.696,51 
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Campus Paulo Afonso 
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QUADRO 49 ς Pontos Problemáticos  
  

Dificuldades Encontradas (Quantidade) 

Recursos 
Humanos 

Recursos 
Financeiros 

Recursos 
Físicos 

Falta de 
Projeto 

Aguardando 
Licitação 

Atraso na entrega de 
material/equipamento 

Manutenção e 
Reforma 

Suspensão Atividades 
Presenciais/Pandemia 

Outros 

18 48 2 6 19 1 1 29 12 
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QUADRO 50 ς Status das Metas por Objetivo 
      OBJETIVOS/ 

 CATEGORIAS 

Status das Metas (Quantidade) Totalde 
Metas 

Total 
Executado 

(R$) 
100% 

Executadas 
Reprogramadas Canceladas 

Não 
Avaliadas 

Parcialm. Executado       
/Em andamento 

Não 
Executadas 

E
N

S
IN

O 

Ensino Geral 24 0 1 0 11 12 48 5.908,00 

Assistência Estudantil 
1 0 0 0 0 9 10 629.551,00 

PESQUISA 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

EXTENSÃO 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

G
E

S
T

Ã
O 

  

Estrutura Física 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Sustentabilidade 0 0 0 0 0 0 0 0,00 

Informática 1 0 0 0 0 0 1 4.023,00 

Acervo Bibliográfico 1 0 0 0 0 0 1 5.000,00 

Recursos Humanos 1 0 0 0 0 0 1 13.457,00 

Móveis,Equipam  e 

Veículos 

4 0 0 0 0 0 4 61.256,00 

Materiais 3 0 0 0 0 1 4 28.246,00 

Gestão Organizacional 25 0 2 0 2 2 31 1.314.195,00 

TOTAL GERAL 60 0 3 0 13 24 100 2.061.636,00 

Montante Orçamentário 2020 2.282.659,50 

 
 

Gráfico 45 - Execução das Metas  

 


